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DISCIPLINNÄMNDEN VID BESLUT  2022-01-26 

NASDAQ STOCKHOLM 2022:02 

 

 

 

Nasdaq Stockholm 

Divio Technologies AB 

 

BESLUT 

Disciplinnämnden ålägger Divio Technologies AB att till Nasdaq Stockholm betala ett vite 
motsvarande tre årsavgifter. 

Hemställan 

Aktierna i Divio Technologies AB (”Divio” eller ”Bolaget”) är upptagna till handel på 
Nasdaq Stockholm AB:s (”Börsen”) MTF-plattform Nasdaq First North Growth Market. 
Bolaget har undertecknat en förbindelse om att följa Börsens vid var tid gällande regelverk för 
Nasdaq First North Growth Market (”Regelverket”).  

Börsen har anfört att Bolaget genom att inte så snart som möjligt ha offentliggjort 
kommunikén från Bolagets årsstämma den 4 juni 2021 brutit mot punkt 4.2.3 (b) i 
kombination med punkterna 4.2.1 och 4.1 i Regelverket. 

Bolaget har vidgått överträdelsen av Regelverket. 

Sammanträde i ärendet har ägt rum inför disciplinnämnden den 20 januari 2022. Vid 
sammanträdet representerades Divio av verkställande direktören Jon Levin. Börsen 
representerades av Karin Ydén (AVP-Regulatory Compliance) och Elias Skog (Head of 
Enforcement and Investigations). 
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Skäl för beslutet 

Regelverket 

Enligt punkt 4.2.3 (b) i Regelverket ska emittenten efter en bolagsstämma offentliggöra information om av 
stämman fattade beslut.  

Av punkt 4.2.1 i kombination med punkt 4.1 i Regelverket framgår att ett sådant offentliggörande, vad avser 
tidpunkt och metod, ska ske på samma sätt som ett offentliggörande av insiderinformation. 

Enligt artikel 17 i Europaparlamentets och rådets förordning (EU) nr 596/2014 av den 16 april 2014 ska 
emittenten så snart som möjligt informera allmänheten om insiderinformation som direkt berör emittenten. 

 

Överväganden 

Den 4 juni 2021 höll Bolaget sin årsstämma för 2021. Först den 8 juni 2021 offentliggjorde 
Bolaget en kommuniké från årsstämman.  

Börsen har anfört: Då Bolaget inte offentliggjorde en kommuniké från dess årsstämma den 4 
juni 2021 så snart som möjligt efter att denna avslutats, utan först fyra dagar senare, skedde 
detta enligt Börsens bedömning inte på föreskrivet sätt. Bolaget bröt därmed mot punkt 4.2.3 
(b) i kombination med punkterna 4.2.1 och 4.1 i Regelverket. Börsen ser särskilt allvarligt på 
överträdelsen av Regelverket eftersom Börsen under 2020 också riktade kritik mot Bolaget 
för att inte ha offentliggjort kommunikén från sin årsstämma 2020 så snart som möjligt. 
Bolagets årsstämma 2020 ägde rum den 5 juni 2020 och kommunikén offentliggjordes först 
den 29 juni 2020. Bolaget bröt därmed även då mot punkt 4.2.3 (b) i kombination med 
punkterna 4.2.1 och 4.1 i Regelverket. 

Bolaget har anfört: Divio vidgår att Bolaget brutit mot Regelverket. Förseningen berodde på 
ett handhavandefel och Bolaget har vidtagit åtgärder för att misstaget inte ska upprepas i 
framtiden bland annat genom att ha anställt en CFO med ansvar för rapportering och genom 
att två styrelsemedlemmar kontrollerar Bolagets informationsgivning.  

Disciplinnämnden konstaterar att det är ostridigt att Bolaget offentliggjort kommunikén från 
årsstämman den 4 juni 2021 för sent och att Bolaget därmed brutit mot Regelverket. 
Disciplinnämnden bedömer överträdelsen som allvarlig varför vite ska utgå som påföljd. Med 
beaktande av att det i ärendet står klart att Bolaget även 2020 offentliggjorde 
stämmokommunikén för sent fastställs vitet till tre årsavgifter. 

 

På disciplinnämndens vägnar 

 
Marianne Lundius 

 

I nämndens avgörande har deltagit f.d. justitierådet Marianne Lundius, justitierådet Petter 
Asp, civilekonomen Ragnar Boman, direktören Jack junel och advokaten Patrik Marcelius. 
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Sekreterare: jur.dr Erik Lidman 


